
 

 

Název Projekt SPOLUPRÁCE GENERACÍ 

Komu je projekt 
určen  

Všem firmám a organizacím, které chtějí sladit potřeby zaměstnanců různých 

generací s potřebami organizace a mít je spokojené a motivované. 

Co získáte pro praxi Poznání potřeb a motivátorů 3 generací (mladých lidí, lidí středního věku i starší 
generace). 

Nalezení oblastí, které je trápí a na jejichž zlepšování mohou spolupracovat a 
vzájemně se podporovat, ku prospěchu vlastnímu, druhých i firmy. 

Definování a realizaci projektů zlepšování fungujících na principu týmové práce, 
vzájemného respektu a sdílení zkušeností. 

Odstranění lidmi vnímaných problémů, lepší spolupráci a proaktivní atmosféru.  

Potenciální kouče a mediátory firemních konfliktů ochotné zlepšovat firemní 
kulturu a předávat své zkušenosti dále. 

Obsah programu Úvodní workshop ke střetu generací - 1. den 
 Představení podstaty generačních rozdílů v širším kontextu. 

 Identifikace účastníků se svým profilem, jeho silnými i slabými stránkami.  
 Poznání, co nám vadí a jak můžeme přispět ke zlepšení situace. 
 Definování projektů zlepšování a jejich představení kolegům. 

 Prezentace projektů zástupcům vedení, zpětná vazba a rozhodnutí o jejich 
realizaci, včetně podmínek práce na projektech. 

 Zhodnocení výsledků workshopu a tvorba akčního plánu 
 
Realizace připravených projektů a průběžný mentoring 
Délka a rozsah dle potřeb klienta - odhad 2-5 dnů 

 Setkání manažerů projektů a úvod do projektového řízení a mentoringu 
 Osobní pohovory a koučink dle potřeb projektových manažerů 
 Představení výsledků projektů zástupcům vedení organizace  

Pro zkvalitnění výstupů lze projekt doplnit o: 
 
Analýzu potřeb a motivátorů zaměstnanců různých generací 

 Dotazníkové šetření. 
 Osobní pohovory 
 Zpracování a prezentace výsledků 

Trénink interních koučů a mediátorů 
 Příprava na workshop a jeho vedení 
 Koučování a mediace jako nástroj vedení projektů 

 Měření přínosů projektů a tvorba metodických návodů 

Lektoři Tým lektorů HM PARTNERS  

Místo realizace V sídle klienta 

Kontaktní osoby Ing. Zdeněk Michálek                      Mgr. Hana Bobrovská 

Mobil: + 420 606 760 130                 Mobil: + 420 730 549 416 

Email: zmichalek@hmpartners.cz     Email: hbobrovska@hmpartners.cz 

 


